
Gazdasági iránytű bizonytalan időkben
Kecskemét Vállalkozásvezetők kaptak útmutatást a jelenlegi gazdasági kihívások kezeléséhez

A Bács-Kiskun Vármegyei 
Kereskedelmi és Iparka-
mara gyakorlati fókuszú 

Gazdasági Fórumot szervezett, 
ahol a vállalkozásvezetők első 
kézből kaphattak választ arra, 
hogyan érdemes reagálni a je-
lenlegi tendenciákra.

A fórum előadója dr. György 
László, a gazdasági stratégi-
ákért és a Tanítsunk Magyar-
országért program irányításá-
ért felelős kormánybiztos volt, 
aki Gaál József, a Bács-Kiskun 
Vármegyei Kereskedelmi és 
Iparkamara elnökével, Cseh Ta-
mással, a Kecskeméti Járási Hi-
vatal vezetőjével és a jelenlévő 
vármegyei vállalkozásvezetők-
kel beszélgetett.

Ezekkel a szavakkal nyitot-
ta meg Gaál József a fórumot: 
"Nagyon érdekes megközelítés 
által, fontos információkat fog 
átadni nekünk kormánybiztos 
úr. A jelenlegi gazdasági hely-
zettel kapcsolatban sokakban 
nagy kérdések merültek fel."

A világpolitikai helyzet feltér-
képezésekor a kormánybiztos 
kiemelte, hogy a háború és a 
migráció is hozzátesz ahhoz, 
hogy relativizálódjon a szabad-
ság, az így keletkezett bizony-
talanság miatt pedig kevesebb 
vállalkozó indít el nagyobb be-
fektetéseket. Ezekkel a problé-
mákkal párhuzamosan Európa 
gazdasági fejlődése megre-
kedt, megszakadt egy energe-

tikai kapcsolat az Európai Unió 
és Oroszország között, ami 
szintén hátráltatja az előreha-
ladást.

Dr. György László kormány-
biztos elmondása alapján az 
európai ellátási láncok jelen-
leg vesztésre állnak, így fontos, 
hogy más irányokba is nyis-
sunk. Kínától például a zöld és 
digitális átállás területén Euró-
pa 97%-ban függ. Ez a bányá-
szattól kezdve a finomításon át 
a termékek fejlesztéséig min-
den részben Kína dominanciá-
ját mutatja. Hosszabb kifejtés 
után dr. György László ebből a 
gondolatmenetből azt a meg-
fejtést tárta fel, hogy amivel 
jelenleg rendelkezünk, arra na-

gyon fontos, hogy vigyázzunk 
és megvédjük, mert ezek óriási 
értékek.

Két különösen hasznos tip-
pel is ellátta a kormánybiztos a 
vállalkozókat. Az egyik tanács, 
hogy lehetőség szerint érde-
mes a nagyobb külföldi vál-
lalatok értékláncára, akár az 
egyetemeken keresztül rácsat-
lakozni. A másik fontos gondo-
lat a mesterséges intelligenci-
ához (MI) kapcsolódott. Az MI 
egy kulcsfontosságú tényező 
lesz a jövőben, és már most is 
az. Kína azonban ebben is jóval 
előttünk jár, így mindenképp 
érdemes azon igyekezni, hogy 
felvegyük a nagyhatalommal a 
tempót.Gaál József és dr. György László a fórumon� Fotó: B. Cs.

A kiválóságokat ünnepelték
Kecskemét Huszonnégy vállalkozás és szakember munkáját ismerték el a küldöttgyűlésen
Huszonnégy vállalkozás ki-
emelkedő munkáját ismerte 
el a Bács-Kiskun Vármegyei 
Kereskedelmi és Iparkama-
ra a kecskeméti székházában 
megtartott decemberi küldött-
gyűlésének ünnepi órájában. 
Azoknak a vármegyei vállal-
kozásoknak és intézmények-
nek fejezte ki elismerését a 
díjakkal, amelyek kiemelkedő 
teljesítményükkel, példamu-
tató szakmai munkájukkal 
és elkötelezettségükkel hoz-
zájárulnak a gazdaság fejlő-
déséhez és a helyi közösség 
erősítéséhez. A díjazottak in-
novációjuknak és kimagasló 
eredményeiknek köszönhe-
tően nemcsak saját szakte-
rületük meghatározó szerep-
lői, hanem a helyi és országos 
gazdaság fejlődésének is fon-
tos alakítói.

SEBESTYÉN HAJNALKA

A rendezvény elején Gaál Jó-
zsef, a Bács-Kiskun Vármegyei 
Kereskedelmi és Iparkama-
ra elnöke mondott köszöntőt. 
Hangsúlyozta: minden évben 
az évzáró ünnepi küldöttgyűlés 
a kiválóságokról szól. Olyanok 
vehetnek át kamarai kitünte-
tést, akik hosszú időn keresztül 
kiválóan teljesítenek a maguk 
szakmájában, a maguk terüle-
tén, és a kamara díjbizottsága 
sok jelölt közül őket találta ér-
demesnek.

Az elnöki köszöntő után  
dr. Balog Ádám, a Magyar Ke-
reskedelmi és Iparkamara alel-
nöke méltatta a magyar vállal-
kozásokat, így a Bács-Kiskun 
vármegyei vállalkozásokat, akik 
kreatívak, innovatívak, és képe-
sek újat teremteni.

A Bács-Kiskun Vármegyei 
Kereskedelmi és Iparka-
mara Kitüntető Díjai

MAGYAR KERESKEDELMI ÉS 
IPARKAMARA EMLÉKPLAKETT:

Sipos Zsolt, a Bács-Kiskun 
Vármegyei Kereskedelmi és 
Iparkamara titkára, Kecske-
mét

BÁCS-KISKUN VÁRMEGYE GAZ-
DASÁGFEJLESZTÉSÉÉRT DÍJ:

POLIEXT Kft., Skala Srdan 
ügyvezető, Kecskemét

BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI 
SZAKKÉPZÉSÉRT DÍJ:

Vikker József, Kiskunhalasi 
Szakképzési Centrum főigaz-
gató-helyettes, Kiskunhalas

BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI 
KERESKEDELMI ÉS IPARKAMA-
RÁÉRT DÍJ:

Garaczi János ügyvezető, 
Tanya Csárda Kereskedelmi 
Kft. Lajosmizse

BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI KE-
RESKEDELMI ÉS IPARKAMARA 
ELNÖKI ÉREM:

Vonalvezető Mérnöki és 
Gazdaságfejlesztő Kft., Ha-
lász István ügyvezető, Kecs-
kemét

BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI KE-
RESKEDELMI ÉS IPARKAMARA 
ELNÖKI ÉREM:

Családi Kiss Cukrászat Kft. 
Kiss Zoltán és Kiss Zoltánné 
ügyvezetők, Lajosmizse

BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI  
INNOVÁCIÓS DÍJ:

Bakos és Társai Vendéglá-
tó Bt., Bakos Tamás ügyveze-
tő, Kecskemét

AZ ÉV IPARI VÁLLALKOZÁSA DÍJ:
Építő Simon Építőipari, Ke-

reskedelmi és Szolgáltató 
Kft., Simon Bence, Simon Ger-
gely, Simonné Bakó Mária ügy-
vezetők, Kecskemét

AZ ÉV KERESKEDŐJE DÍJ:
Gemino Kereskedelmi és 

Szolgáltató Kft., Gáspár Illés 
ügyvezető, Kecskemét

AZ ÉV BESZÁLLÍTÓJA DÍJ:
Steelflex Acélfeldolgozó, 

Szolgáltató és Kereskedelmi 
Kft., Sipos János ügyvezető, 
Kecskemét

AZ ÉV VENDÉGLÁTÓJA DÍJ:
Guzsván Ferencné egyé-

ni vállalkozó, Diófa Vendéglő, 
Kalocsa

AZ IPAR KIVÁLÓ MESTERE DÍJ:
Madár Helga fazekas, népi 

iparművész, Kalocsa

AZ ÉV KÉZMŰVESE DÍJ:
Kotán Katalin kozmetikus 

mester, Kecskemét

AZ ÉV SZOLGÁLTATÓJA DÍJ:
Red - Brillant Autólakk Kft., 

Veres Éva ügyvezető, János-
halma

AZ ÉV MENEDZSERE DÍJ:
Kaldenekker Sándor ügyve-

zető, Kalfém Kaldenekker és 
Társa Fémipari Tervező, Gyár-
tó és Szolgáltató Kft., Kerek-
egyháza

AZ ÉV GYAKORLATI  
KÉPZŐHELYE DÍJ:

Jánosi István egyéni vállal-
kozó, autószerelő mester, Já-
nosi Autószerviz, Kecskemét

AZ ÉV SZAKKÉPZŐ ISKOLÁJA 
DÍJ:

Kiskunhalasi Szakképzé-
si Centrum Vári Szabó István 
Technikum, Szakképző Isko-
la és Kollégium, Dr. Komáro-
mi Szilárd igazgató, Kiskun-
halas

AZ IPAR KIVÁLÓ MESTERE DÍJ:
Rimóczi László grillázsmű-

vész, Lajosmizse

A BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI 
KERESKEDELMI ÉS IPARKAMA-
RÁÉRT PARTNER DÍJ:

Bajai Hajómalom Egyesü-
let, Szőts Mónika elnök, Baja

AZ ÉV KAMARAI DOLGOZÓJA DÍJ:
Gál Katalin pénzügyi ügyin-

téző, Bács-Kiskun Vármegyei 
Kereskedelmi és Iparkamara, 
Kecskemét

ELNÖKI DICSÉRŐ OKLEVÉL
Csomósné Verebéli Apolló-

nia egyéni vállalkozó, Kecs-
kemét

Polyákné Jakab Erzsébet 
egyéni vállalkozó, cukrász, 
mézeskalácskészítő, Felső-
szentiván

Soós János egyéni vállalko-
zó, Sosi Suli Autós Iskola, Baja

B. Kentaur '94 Kereskedel-
mi és Szolgáltató Bt., Balogh 
Ferenc üzletvezetésre jogosult 
tag, Szakmár

Megosztották a siker titkát
Három díjazottat arra kértünk, 

osszák meg gondolataikat a díj 
kapcsán. A Bács-Kiskun Vár-
megyei Kereskedelmi és Ipar-
kamaráért Díjat Garaczi János 
mesterszakács, a Tanyacsárda 
tulajdonosa vehette át. Úgy véli: 
a siker kulcsa mindig a munka. 
Mindenkor rugalmasan kell re-
agálni a kihívásokra. A magyar 
konyhának az elmúlt 10–15 év-
ben meg kellett újulnia, behozni 
a modern gépeket, és megfelel-
ni a változó igényeknek, az egyre 
inkább teret hódító nemzetközi 
ételek elkészítésének.

A Bács-Kiskun Vármegyei Inno-
vációs Díjat Bakos Tamás, a Ba-

kos és Társai Vendéglátó Bt. ügy-
vezetője kapta. Elmondta: arra 
a legbüszkébb, hogy családi ös�-
szefogással sikerült létrehozniuk 
a Finomeat’s gyorséttermet. Fia, 
Tamás már a harmadik generá-
ció a cégben. Nagyon büszke rá. 
Az új generáció teljesen máskép-
pen gondolkodik, másképpen 
dolgozik, ebből óriási inspiráci-
ót merít. A mindennapi munkát 
már a fia végzi, figyelve a piacot, 
megfelelve a vendégigényeknek.

Az Év Menedzsere Díjat a ke-
rekegyházi Kaldenekker Sándor-
nak, a Kalfém Kft. ügyvezetőjé-
nek ítélték oda. Kifejtette: olyan 
cégszerkezetet sikerült kialakí-
tania, ami minden területen, a 
tervezés, a műszaki, a dolgozói, 
a vezetői, a pénzügyi területen 
egyaránt mindenki önállóan 
tud dolgozni. Ha ezt nem hozza 
létre, akkor egy olyan lépéshát-
rányba kerültek volna, ami nem 
behozható. A rendszerben az in-
formációáramlás nagyon gyors, 
minden és mindenki gyorsan 
elérhető. Így a cég rövid határ-
idővel tudja vállalni a szerződé-
seket.

Támogatták a tehetségeket
Az ünnepi eseményen a ka-

mara jótékonysági Hírös Va-
csora programjának támoga-
tásait is átadták. Ezekkel olyan 
– szakképzésben tanuló – te-
hetséges fiatalokat segítenek, 
akik kiemelkedő tanulmányi 
eredményeik ellenére szociáli-
san hátrányos helyzetből indul-
nak. A támogatás célja, hogy 
motiválja és előmozdítsa a jövő 
szakembereinek szakmai fej-
lődését, tovább erősítve a helyi 
szakképzés utánpótlását és mi-
nőségét. Idén 14 diák vehetett 
át anyagi támogatást.

A BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA KIADVÁNYA
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Mérlegen a gazdaság
Kecskemét Bemutatták a vármegyei TOP 100 kiadványt
December elején a Bács-Kis-
kun Vármegyei Kereskedelmi 
és Iparkamara ismét elké-
szítette a TOP 100 kiadvá-
nyát, amelyben összegezte 
a vármegyében működő vál-
lalkozások gazdasági telje-
sítményét. A cégvezetőknek 
gazdasági előadásokkal szí-
nesített ünnepségen mutat-
ták be a sokak által kedvelt és 
várt szakmai kötetet a kama-
ra kecskeméti székházában.

SEBESTYÉN HAJNALKA

A TOP 100 kiadvány részle-
tesen bemutatja Bács-Kis-
kun vármegye 2025. év első 
félévi gazdasági teljesítmé-
nyét. Megismerhetők belőle a 
TOP 100-as, a legnagyobb be-
vételt elérő vármegyei vállal-
kozások, azok területi elosztá-
sa, valamint az is, hogy mely 
ágazatoknál tapasztalható 
gazdasági növekedés, illetve 
visszaesés. Nem utolsósorban 
a kiadvány választ ad arra is, 
hogyan alakult a vármegye gaz-
dasága a NAV elemzése sze-
rint, a 2024. évi társaságiadó-
bevallások tükrében.

Nőtt a Kecskeméti járás 
súlya

Az ünnepségen Gaál József 
kamarai elnök mondott kö-
szöntőt. Hangsúlyozta: a Bács-
Kiskun Vármegyei Kereskedel-
mi és Iparkamara 2002 óta 
– néhány év kihagyásával – fel-
vállalta, hogy a gazdasági ada-
tok tükrében értékeli a várme-
gye gazdaságát. Ebben partner 
számukra a NAV, a KSH és a 
Neumann János Egyetem is.

A 2024-es adatok alapján a 
vármegye gazdasági teljesít-
ménye, illetve ennek területi 
eloszlása hasonlít a korábbiak-
hoz, de egy kicsit nőtt a Kecs-
keméti járás súlya. Eddig a 
100 vállalkozásból mintegy 50 
került ki ebből a térségből, ez-
úttal azonban 55 vállalkozás. 
Emellett például 9 található 
Kiskunfélegyháza térségében, 
valamint 7-7 a Tiszakécskei 
járásban és a Kiskőrösi járás-
ban. Ami szomorú, hogy Bács-
almás térségéből egy sincs.

Sok a magyar  
tulajdonú cég

Gaál József hozzátette: a 
tulajdonosi összetétel szem-
pontjából jónak mondható az 

arány. 100-ból 30 vállalkozás 
külföldi hátterű, tulajdonú va-
lamilyen formában. Hetven vi-
szont magyar tulajdonú, ami 
egy jó és egészséges arány.

A gazdasági szegmenseket 
nézve 18 vállalkozás foglalko-
zik autóval, de ebből csak hét, 
amely a járműgyártás terüle-
tébe tartozik, és ott sem mind 
személyautó. Ugyanakkor, ha 
összeadjuk ennek a 18 cég-
nek az árbevételét, az az érték 
kimagasló a többihez képest.

Ugyanakkor az élelmiszer-
ipar területét 34 vállalkozás 
képviseli, amely magas arány.

A nehéz gazdasági helyzet 
érződik az árbevételek moz-
gásán is. Az ipari termelés ös�-
szesen 15,2 százalékkal keve-
sebb, mint 2024 első félévben. 
Ezen belül a járműipar vissza-
esése 21,2 százalék, az élel-
miszeriparé 8,9 százalék, az 
építőiparé 15 százalék. Jó hír 

viszont, hogy a kiskereskedel-
mi forgalom 1,5 százalékkal, a 
beruházások 24,6 százalékkal, 
a bruttó keresetek 8,6 száza-
lékkal nőttek.

Mesterséges intelligencia 
hazánkban

Az elnöki köszöntőt és gaz-
dasági kitekintést követően 
dr. Palkovics László mester-
séges intelligenciáért felelős 
kormánybiztos Adatból érték: 
az MI, mint a vállalati haté-
konyság motorja címmel tartott 
előadást. Ebben kitért a mes-
terséges intelligencia hazai 
mutatóira, külön hangsúlyoz-
va, mely szegmenseket érinti 
leginkább. Röviden bemutat-
ta az ezekkel kapcsolatos kor-
mánydöntéseket is.

A kormánybiztos megje-
gyezte: sokakban felmerül a 
kérdés, elveszi-e a mestersé-
ges intelligencia a munkáját? 

Van egy becslés, miszerint a 
világon száz egység munkát 
kellene elvégezni ahhoz, hogy 
általában mindenki jól éljen, 
legyen iskola, egészségügyi el-
látás, munkahely, és ne terhel-
jük a környezetet. Ebből a száz 
egységmunkából most az em-
berek 5 egységet végeznek el, 
huszonöt egységet a gépek, és 
hetven egységet pedig senki 
sem. Elon Musk mint jövőkuta-
tó azt mondja: megfelelő szintű 
robotizációval, illetve másfajta 
mesterséges intelligencia al-
kalmazásokkal ezt a 70 egysé-
get lehet jelentősen csökken-
teni, és nem úgy, hogy valaki 
munkáját eltörlik.

Szakmai vármegyei  
gazdasági kitekintés

A rendezvény további részé-
ben Látható statisztikák: Bács-
Kiskun vármegyei kitekintő és 
a KSH innovációi címmel Kása 
Katalin, a KSH Felhasználói 
Kapcsolatok Főosztályának 
vezetője tartott előadást, majd 
a Bács-Kiskun vármegyei gaz-
dálkodók 2024. évi társasá-
giadó-bevallás adatait mutat-
ta be Benda Ferencné, a NAV 
Bács-Kiskun Vármegyei Adó- 
és Vámigazgatósága igazga-
tója. Az előadásokat követően 
kiváló lehetőség nyílt az üzleti 
kapcsolatok építésére és szé-
lesítésére, valamint közvetlen 
beszélgetések folytatására.

A rendezvényt az MBH Bank 
támogatta.
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Logisztikai kapu
BAJA Stratégiai kapu a nemzet-
közi szállításban Baja. Ezt bizo-
nyítja az, hogy a közelmúltban 
közel 6 ezer tonna áru futott be 
a bajai kikötőbe Kínából, amely 
a szegedi BYD-gyár gépsora-
inak egy részét tartalmazza. 
A kiemelkedő szállítmány nem-
csak a gyár építésének fon-
tos mérföldköve, hanem Baja 
számára is kedvező fejlemény. 
A kikötő forgalmának növeke-
dése új munkahelyeket és gaz-
dasági lehetőségeket teremt.

Digitális fejlesztés

KISKUNHALAS Az egyedi és kis 
szériás alkatrészek CNC-forgá-
csolásával foglalkozó kiskun-
halasi Juhász Sándor egyéni 
vállalkozó sikeres pályázat ré-
vén digitális és gyártástechno-
lógiai fejlesztést fog végrehaj-
tani. A fejlesztés célja a nagy 
pontosságú, összetett és/vagy 
nagy tömegű alkatrészek gyár-
tási képességének bővítése, a 
gyártási átfutási idők és selejt-
arány csökkentése, valamint a 
termelésadminisztráció és kar-
bantartás digitalizálása.

Energiafordulat

KISKUNHALAS Hamaro-
san üzembe helyezik a Kis-
kunhalas külterületén épült 
napelemparkot. A napele-
mes kiserőművekhez tartozó 
alállomás és a nagyfeszült-
ségű távvezeték kiépítése 
ugyanis befejeződött. A két – 
49,95 MW összteljesítményű – 
napelempark üzembehelyezési 
folyamata megkezdődött, a 
hálózatba történő bekapcsolás 
kitűzött időpontja 2025. de
cember hónapban van. A beru-
házás hozzájárul a hosszú távú 
energiabiztonság biztosításá-
hoz is.

Térségi összefogás

NEMESNÁDUDVAR December 
elején a közösségi gazdaság-
fejlesztést szolgáló fi200 klub 
bácsalmási csoportja látoga-
tott el a Sváb-sarokban mű-
ködő közösség találkozójára, 
Nemesnádudvarra. A félszáz 
vállalkozó, termelő, civil szer-
vezeti képviselő, önkormány-
zati szereplő célja a kapcsolat-
építés volt. Bebizonyosodott, 
hogy van potenciál a két térség 
együttműködésében. Jövőre 
a két fi klub közös termékvá-
sárokat és tanulmányutakat 
szervez.

Vállalkozói ötletek vizsgáztak Kecskeméten
Kecskemét Sikeresen zárult a Kamara a vállalkozásokért tantárgy a Neumann János Egyetemen

Lezárult a kecskeméti 
Neumann János Egyete-
men a Kamara a vállal-

kozásokért tantárgya, ame-
lyet a Bács-Kiskun Vármegyei 
Kereskedelmi és Iparkama-
rával közösen hirdetnek meg 
2020 óta. Az ötödik kurzus 
szeptember közepén indult el 
Zahorecz Balázs és Kristóf Pé-
ter oktatókkal, fiatal vállalko-
zókkal. A szemeszter zárását 
december közepén tartották 
meg a projektek bemutatá-
sával a kamara kecskeméti 
székházában. Minden hallgató 
sikeres vizsgát tett az öttagú 
vizsgabizottság előtt, akik kö-
zött ott ült többek között Gaál 
József kamarai elnök.

A Kamara a vállalkozáso-
kért tantárgy átfogó vállalko-
zói ismereteket nyújt a hallga-
tóknak. Célja, hogy segítséget 
adjon a vállalkozásindításhoz, 
fejlessze a hallgatók tudását, 
készségét és attitűdjét. A leg-
fontosabb vállalkozásindítási 
kérdéseken túl a tantárgy te-
matikája bemutatja a modern, 
tudatos vállalkozásindítás 
módszereit és jógyakorlatait, 
valamint lehetőséget biztosít 
a kamara által a vállalkozások 
számára nyújtott szolgáltatá-
sok, érdekképviselet és támo-
gatás megismerésére.

A kurzus gerincét mindenkor 
egy ötlet üzleti koncepcióvá fej-
lesztése adja, csoportmunká-

ban, üzleti tervvel és prezen-
tációval zárva. Az órákat és a 
csoportok mentorálását egye-
temi oktatók és különböző ága-
zatokból érkező sikeres cégve-
zetők tartják, első kézből hozva 
példákat és tapasztalatokat.

A hallgatók a szemeszter zá-
rásaként prezentálták üzleti 
koncepciójukat. Volt közöttük 
turisztikai applikáció, koffe-
ines narancsos ital, ételal-
lergiára kifejlesztett appliká-
ció, régi autókba befektetést 
kínáló szolgáltatás, valamint 
mezőgazdasági monitorozó 
rendszer. Ez is mutatja, hogy 
a képzést az egyetem külön-
böző karairól érkező hallgatók 
végezték el.

A záróeseményen Zahorecz 
Balázs oktató kifejtette: az 
egész félév során kiemelt fi-
gyelmet fordítottak arra, hogy 
a hallgatóknak az érdeklődé-
sét felkeltsék, és a vállalko-
zást, mint életformát és karri-
eropciót prezentálják, illetve 
elérhetővé tegyék számukra. 
Rengeteg történetet, esetet 
megvizsgáltak, ami segítsé-
gükre volt abban, hogy meg-
értsék bizonyos startupok 
kifutását, negatív és pozitív 
példákat egyaránt felvonultat-
va. Hangsúlyozta: egy vállalko-
zás, illetve egy startup az in-
novációról szól, és arról, hogy 
folyamatosan szemmel kell kí-
sérni a világ változásait.

A Kamara a vállalkozásokért tantárgy záróelőadása a kecskeméti 
kamarai székházban� Fotó: Sebestyén Hajnalka

A 2025. évi TOP 100 kiadvány� Fotó: Bús Csaba

Ki kell-e fizetni  
a kft. tagjának 
örökösét?

A kft. üzletrész öröklé-
se kapcsán merült fel 
a kérdés, hogy köve-

telheti-e az örökös a társaság 
tagjaitól, hogy – amennyiben 
nem kíván a társaság tagjává 
válni – az üzletrész értékét a 
társaság fizesse ki neki. A kér-
dés hátterében alapvetően az 
a jogi dilemma húzódik, hogy a 
társaság tagjának a halálával 
annak örököse automatikusan 
megszerzi a tagsági jogokat az 
üzletrésszel együtt, vagy taggá 
csak akkor válik, ha a társa-
sági szerződés rendelkezéseit 
magára nézve kötelezően el
fogadta?

A Kúria ezen ügyben hozott 
BH 2024.6.138 szám alatt köz-
zétett határozata rögzíti, hogy 
a kft. tagjának halálával az 
örökös tulajdonosává válik az 
elhunyt tag hagyatékába tarto-
zó üzletrésznek, így a társaság 
nem jut vagyoni előnyhöz.

A Kúria ugyan megkerülte 
azon jogkérdést, hogy az ipso 
iure örökléssel megszerzett 
üzletrész tulajdonosa taggá is 
válik vagy sem, de lényeges le-

vezetést tartalmaz a megválto-
zott szabályozásról. A koncep-
cionális változás az, hogy a Ptk. 
szakított azzal a korábbi meg-
oldással, amely lehetővé tette 
a korlátolt felelősségű társaság 
számára, hogy a tagok a társa-
sági szerződésben a tag halála 
esetére kizárják az üzletrész át-
szállását.

A Ptk. hatálya alatt erre már 
nincs mód: a társasági szerző-
dés már nem zárhatja ki az üz-
letrész öröklését; csupán arra 
van lehetőség, hogy a társa-
sági szerződésben meghatá-
rozottak szerint, az ott kijelölt 
személyek az örököstől az üz-
letrészt, azt követően, hogy kér-
te a tagjegyzéki bejegyzését, 
magukhoz váltsák.

Ez azonban semmiképpen 
nem jelent kötelezettséget a 
számukra, vagyis, ha az örö-
kös nem jelenti be az öröklést, 
nem kéri bejegyzését a tag-
jegyzékbe, nem kíván a tagsági 
jogokkal élni, akkor sem köve-
telheti az üzletrész értékének a 
kifizetését – tájékoztatta a Gaz-
dasági Ablak olvasóit dr. Cson-
ka Péter közjegyző.

Dr. Palkovics László mesterséges intelligenciáért felelős kormánybiztos előadása� Fotó: Bús Csaba

A társasági szerződés 
nem zárhatja ki az  
üzletrész öröklését.
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COP30-helyzetkép 
– eredmények  
és kihívások

A brazíliai Belémben meg-
rendezett COP30 törté-
nelmi jelentőségű volt: 

először zajlott klímacsúcs az 
Amazonas térségében, szimbo-
likusan is jelezve, hogy a klíma-
politika az emberiség jövőjéről 
szól. Több mint 190 ország vett 
részt a tárgyalásokon.

A legfontosabb eredmény a 
„Belém Package” elfogadása: 
195 ország 18 dokumentum-
ban állapodott meg a klímafi-
nanszírozásról, az igazságos 
átmenetről, a technológiaát-
adásról, a kereskedelemről és 
a nemek közötti egyenlőségről.

Létrejött a Tropical Forests 
Forever Fund, amely az Ama-
zonas és más trópusi erdők 
védelmét támogatja, valamint 
hivatalosan is elfogadták a just 
transition mechanizmust, segít-
ve a fejlődő országok megújuló 
energiára való átállását. Ez elő-
ször került ilyen hangsúlyosan 
a végső szövegbe.

A záródokumentum kiemel-
ten kezeli az őslakos közös-
ségek, az óceánok és a tu-
domány szerepét, erősítve 
a társadalmi részvételt.

A „global mutirão” csomag 
a klímacélokat a kereskedelmi 
politikákkal és a technológia-
átadással kapcsolja össze. Ez 
abban segíti a fejlődő országo-
kat, hogy hozzáférjenek a szük-
séges innovációkhoz.

Jelentős áttörés történt a fi-
nanszírozásban: a résztvevők 
vállalták, hogy 2035-ig évente 
1,3 billió USA-dollár klímafinan-
szírozást mobilizálnak, és meg-
háromszorozzák az adaptációs 
finanszírozást. Elindult a nem-
zeti alkalmazkodási tervek új 
köre is.

Ugyanakkor komoly hiányos-
ság maradt, hogy nem szüle-
tett kötelező döntés a fosszilis 
energiahordozók kivezetéséről.

Ha önt is érdekli, hogy 
a COP30 miért tekinthető mér-
földkőnek, olvassa el az ESG 
Tanácsadó Szolgáltató Kft. 
munkatársainak, Holczerné 
Gáspár Mónika fenntartható-
sági menedzser és Tan Attila 
fenntarthatósági menedzser, 
klímavédelmi szakértő össze-
foglaló cikkét a www.bkmkik.
hu oldalon!

Külföldi üzleti 
ajánlatok  
magyarországi 
vállalkozóknak

Az alábbi aktuális üz-
leti lehetőségeket 
ajánljuk a vállalkozá-

sok figyelmébe.
Bővebb felvilágosításért 

és további ajánlatokért 
a Bács-Kiskun Vármegyei 
Kereskedelmi és Iparka-
mara 76/501-508-as vagy 
a 70/702-8401-es száma 
hívható.

A Dél-Afrikából és az 
Egyesült Királyságból szár-
mazó paradicsomlé-márka 
kis és közepes mennyisé-
gek európai gyártásához 
keres kis vagy közepes mé-
retű gyártópartnert, kiemelt 
fókuszt helyezve a minő-
ségre és a fenntartható-
ságra.

(BRNL20251027003)
Egy lengyel élelmiszer-

gyártó és -importőr friss 
gyümölcsök és zöldségek 
beszállítóit keresi, beleért-
ve az antipasti gyártásához 
szükséges zöldségeket, 
mint például paprika, arti-
csóka, kapribogyó. Napon 
szárított paradicsomra, va-
lamint más friss zöldségek-
re és gyümölcsökre is igény 
van. 

(BRPL20251118032)
Egy szlovén élelmiszer- és 

ital-nagykereskedő, vala-
mint kiskereskedő a kö-
vetkező termékcsoportok 
külföldi piacokról történő 
beszerzésében érdekelt: 
édességek, italok – sör és 
bor kivételével, ajándéktár-
gyak, tésztatermékek, fe-
hér olaj és cukor. 

(BRSI20251104022)
Egy édesvízi akváriumi 

növények lakossági érté-
kesítésére specializálódott 
francia kkv új üvegakvári-
um-beszállítókat keres ke-
reskedelmi kínálatának bő-
vítése érdekében. 

(BRFR20251114002)
Egy spanyol vállalat ecet-

gyártásra specializálódott, 
és termelésének nagy ré-
szét külföldre exportálja. 
A cég olyan termékek be-
szállítóit keresi, mint az in-
vertcukor, valamint olyan 
alapanyagokat, mint alma-, 
lime-, citrom- és málna-
koncentrátumok – hagyo-
mányos és biováltozatban 
egyaránt – a megfelelő ta-
núsítványokkal.

(BRES20251111013)

A minőség ünnepe
KECSKEMÉT Mesteravató és Aranykoszorús Mester cím átadó a kamarában
Különleges eseménynek volt 
a helyszíne december köze-
pén a Bács-Kiskun Vármegyei 
Kereskedelmi és Iparkamara 
kecskeméti székháza. A duá-
lis képzők szakmai évzárójá-
nak keretében tartották meg 
a mesteravatót és az Arany-
koszorús Mester címek ünne-
pélyes átadását. Az ünnepi 
műsor fényét a kecskeméti 
Kodály iskola tanulóinak mű-
sora emelte.

SEBESTYÉN HAJNALKA

Ördög Dóra, a vármegyei ka-
mara szakképzési igazgató-
ja köszöntötte a résztvevőket. 
Kiemelte: a magyar nemzet-
gazdaság stratégiai érde-
ke a minőségi szakképzés. 
A mestervizsgáztatást a kama-
ra kiemelt feladatként kezeli. 
A mestervizsga a szakembe-
rek szakmai fejlődési folyama-
tában jelentős mérő, értéke-
lő és minősítő szintet hivatott 
képviselni. A képzett mesterek 
szakmai tudásuk, munkakultú-
rájuk birtokában hozzájárulnak 
a vállalkozások eredményes ve-
zetéséhez, hivatásuk tovább-
örökítéséhez, a foglalkoztatás-
hoz, a munkahelyteremtéshez. 
Megteremtik a szakmai meg-
becsülés, anyagi, erkölcsi elis-
merés és bizalom garanciáját.

Tasi László, a Bács-Kiskun 
Vármegyei Kereskedelmi és 
Iparkamara kézműipari alelnö-
ke folytatta a köszöntők sorát. 
Elmondta: 100 éves tapasz-
talat áll a mestervizsgáztatás 
mögött. A mesterszakembe-
rek mindig egy szinttel maga-
sabbra helyezik a tudásukat, 
és olyan bizalmat építenek ki 
a munkájuk révén, amely egyet 
jelent a becsületességgel, 
a legmagasabb szakszerűség-
gel és az értékteremtéssel. Tasi 
László hozzátette: egy aranyko-
szorús címet is átadnak, amely 
már egy életmű elismerése, 
egy mesterember van mögöt-
te, aki hosszú időn át mindig jól 
teljesített, mindig megtartotta 
a bizalmat, szakmájában példa 
minden mesterembernek.

A köszöntőket követték 
az ünnepélyes pillanatok. 
A Magyar Kereskedelmi és 
Iparkamara Mesterképzési és 
Mestervizsga Szabályzatában 
foglaltak alapján a térség gaz-
dasági fejlődésében betöltött 
kimagasló szakmai tevékeny-

ségéért, valamint a tanulók 
képzésében és nevelésében 
betöltött példamutató szerepé-
ért a Bács-Kiskun Vármegyei 
Kereskedelmi és Iparkamara 
aranykoszorús mesterré nyilvá-
nította Garaczi János Venesz-
díjas mesterszakácsot, a Ta-
nyacsárda tulajdonosát.

Méltatásában elhangzott: 
Garaczi János neve hat év-
tizede összeforr a magyar 
gasztronómia értékeivel és 
megújulásával. Pályája során 
mesterszakácsként nemcsak 
itthon, hanem nemzetközi szín-
téren is maradandót alkotott, 
szakmai hitelessége és szemlé-
lete messze túlmutat az egyes 
fogások világán. A lajosmizsei 
Tanyacsárda egyik tulajdono-
saként és irányítójaként olyan 
szellemi műhelyt teremtett, 
amelyben a hagyománytiszte-
let, a minőség és az emberköz-
pontú vendéglátás egységet 
alkot, és amelynek kisugárzása 
a hazai gasztronómia egészé-

re hatással van. Munkásságát 
rangos szakmai elismerések 
sora fémjelzi. Szakmai kiváló-
ságát magas szintű pedagógiai 
ismeretek és különleges neve-
lői lelkület egészíti ki. Évtizede-
ken át meghatározó szerepet 
vállalt a vendéglátóipari szak-
mák utánpótlás-nevelésében. 
A kamarával való együttműkö-
dése mind a mesterképzés, 
mind a duális képzés területén 
példaértékű; hosszú időn át a 
kamara mestervizsga-bizottsá-
gának elnökeként is szolgálta a 
szakma minőségének megőr-
zését és fejlesztését. Életműve 
a szakmai kiválóság, az emberi 
hitelesség és az oktatás iránti 
mély elkötelezettség egysége.

Az ünnepség további részé-
ben Tasi László kamarai alel-
nök avatta mesterré a speci-
ális lábápoló-mesterképzést 
sikeresen elvégző négy hölgyet, 
akiket – a mesterlevelek átvé-
tele után – mesterré fogadott 
Balogh Lajosné, a speciális láb-

ápoló-mestervizsgabizottság 
elnöke. Az új mesterek: Gálné 
Kecskés Valéria, Mészáros Csil-
la, Nagy Natasa Erika és Tar 
Tünde ünnepélyes keretek kö-
zött fogadalmat tettek.

A duális képzők szakmai év-
zárójának második részében 
két elismert szakember vezette 
végig az érdeklődőket a duális 
képzőhelyek nyilvántartásának 
rendszerén. Huszárné Sztrinkó 
Annamária, a Vári Szabó István 
Technikum, Szakképző Iskola 
és Kollégium igazgatóhelyette-
se bemutatta, miként segítik 
az intézmények a tanulókat 
és a felnőtteket a megfelelő 
duális képzőhely kiválasztásá-
ban, elérésében és a szakmai 
fejlődésük nyomon követésé-
ben. Külön felhívta a figyelmet, 
hogy a tanulók úgy válassza-
nak céget duális képzőhelynek, 
amely jó hírnévvel rendelkezik 
a piacon. Nézzenek utána, mi-
lyen gyakorlati tapasztalato-
kat nyújtanak. Ha azt választ-
ják, milyen esélyeik lesznek 
az adott cégnél való elhelyez-
kedésre a képzés után. Végül 
gyűjtsenek be minél több infor-
mációt a céges kultúráról és a 
munkakörnyezetről.

A második előadást Horváth-
Bodor Judit, a Bács-Kiskun 
Vármegyei Kereskedelmi és 
Iparkamara duális képzési ta-
nácsadója és ágazati koordiná-
tora tartotta meg, aki a duális 
képzőhelyek kapcsán a hatósá-
gi ellenőrzések lépcsőfokait, va-
lamint az esetleges szankciók, 
jogszabálysértések lehetséges 
következményeit ismertette.

Négy szakembert avattak mesterré� Fotók: Bús Csaba

Garaczi Jánost (balról) aranykoszorús mesterré nyilvánította a kamara

Képzési válaszok az építőipari kihívásokra
Kecskemét Ágazati fórumon vitatták meg a szakember-utánpótlás és a duális képzés kihívásait

Tető alá hozni a jövőt – 
Szakember-utánpótlás 
kihívásai és lehetőségei 

a duális képzésben címmel tar-
tottak építőipari ágazati fórumot 
december közepén a Bács-Kis-
kun Vármegyei Kereskedelmi és 
Iparkamara kecskeméti székhá-
zában. A rendezvény a tetőkészí-
téshez kapcsolódó ács-, tetőfe-
dő-, bádogos-, szigetelőszakmák 
helyzetét, a duális képzés aktu-
ális kihívásait és a beiskolázási 
nehézségek kezelésének lehe-
tőségeit járta körül. A résztvevők 
négy szakmai előadást hallgat-
hattak meg, melyeket egy kerek-
asztal-beszélgetés követett.

A fórum kapcsán arra kértük 
Naderi Zsuzsannát, az Építőipa-

ri Készségtanács (ÁKT) elnökét, 
foglalja össze az ágazatot érintő 
szakképzési helyzetet. Az elnök 
asszony a szakember-utánpót-
lás legégetőbb kihívásai kap-
csán kifejtette, hogy az ÁKT-n 
belül másfél éve létrehoztak egy 
munkacsoportot azzal a céllal, 
hogy felülvizsgálja az építőipari 
szakmaszerkezetet. Az eredmé-
nyek alapján kikristályosodott, 
melyek azok a beavatkozási pon-
tok, amelyek a tetős szakmák-
ban is indokoltak. Ahhoz, hogy 
a munkaerőhiány megoldódjon, 
nemcsak oktatási, hanem ága-
zati beavatkozások is szüksége-
sek. Egy nagyon széles körű ága-
zati összefogásra van szükség. 
Az ágazatnak forrást kell fordíta-

nia arra, hogy szakmai oktatása 
megfelelő legyen. Ehhez széles 
körű ágazati konszenzusra és 
együttműködésre van szükség.

Az első beavatkozási pont, 
hogy jól felszerelt tanműhelyek, 
gyakorlati oktatási központok jöj-
jenek létre. Jelenleg hazánkban 
sok helyen folyik az oktatás, de 
elavult felszereltséggel, és egy-
egy helyen jellemzően két–há-
rom diák vesz részt az ácsokta-
tásban. Oktatói oldalról látják 
a színvonalas oktatás biztosítá-
sának lehetőségeit.

Az ÁKT felmérte az országos 
helyzetet, Bács-Kiskun várme-
gyében, Kecskeméten és Baján 
is adottak az alapok a színvona-
las tanműhelyek létrehozásához.

Naderi Zsuzsanna kitért arra 
is, hogy az ágazat szakember-
utánpótlásához elengedhetet-
len a felnőttek át- és továbbkép-
zése, de ennek jelenleg sincs 
meg az infrastrukturális háttere. 
Harmadsorban pedig az okta-
tásnak és képzésnek támogat-
nia kell az ágazat technológi-
ai fejlesztését, a gépesítését, 
automatizálását. Az oktatásban 
jelen kell lennie a legmoder-
nebb technológiáknak, eszkö-
zöknek, mind az infrastruktú-
ra, mind az oktatási tartalmak 
tekintetében. Nem utolsósor-
ban az ágazat vonzerejének nö-
velése hatással van az ágazati 
szakképzésbe becsatlakozók 
számára is.Horváth-Bodor Judit ágazati koordinátor köszöntött� Fotó: S. H.

Jelentős áttörés  
történt a finanszíro-
zásban.
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Fix 3 százalékos 
hitelek a magyar 
kkv-k számára

A Bács-Kiskun Vármegyei 
Kereskedelmi és Ipar-
kamara fő küldetése a 

vállalkozások segítése. Ennek 
része, hogy hitel- és pályázati le-
hetőségek terén is hatékonyan 
közreműködjön. A hitelek terén 
kiemelkedik a Széchenyi Kártya 
Program, amelynek mind a hét 
terméke immár egységesen 
3 százalékos kamattal igényel-
hető és elérhető a kamara mind 
a négy képviseletén, így Kecske-
méten, Kiskunhalason, Baján és 
Kalocsán is.

A hazai vállalkozások számá-
ra a Széchenyi Kártya Program 
óriási segítséget ad, amely nem 
egyetlen intézmény által bizto-
sított lehetőség, hanem egy ál-
lamilag támogatott vállalkozás-
finanszírozási program. Részt 
vesz benne a Nemzetgazdasá-
gi Minisztérium, a KAVOSZ Zrt., 
a területi kereskedelmi és ipar-
kamarák, a Vállalkozók és Mun-
káltatók Országos Szövetsége, 
valamint a kereskedelmi bankok.

A kormány 2024 novembere 
óta több lépcsőben csökkentette 
a Széchenyi Kártya Program ter-
mékeinek kamatait, hogy segítse 
a magyar vállalkozásokat. Nagy 
az érdeklődés irántuk, az elmúlt 
egy évben több száz milliárd 
forintnyi forrás jutott el általuk 
a hazai cégekhez.

A Széchenyi Kártya Program 
összes konstrukciója – a likvidi-
tási és a beruházási hitelek is – 
3%-os fix kamattal érhetőek el. 
A likviditási típusú konstrukciók 
közé tartozik a Széchenyi Turisz-
tikai Kártya MAX+, a Széchenyi 
Kártya Folyószámlahitel MAX+, 
valamint a Széchenyi Likviditási 
Hitel MAX+. Ezek a hitelek sza-
bad felhasználásúak, így a vállal-
kozások szabadon dönthetnek 
arról, mire fordítják az így biztosí-
tott forrást. Mindhárom konst-
rukció esetében az igényelhe-
tő összeg 1 és 250 millió forint 
között mozog.

A Széchenyi Mikrohitel MAX+ 
konstrukció a korábbinál ked-
vezőbb feltételekkel, megemelt, 
akár 150 millió forintos maximá-
lis hitelösszeggel segíti az 50 fő 
alatti vállalkozásokat.

A további beruházási célú fi-
nanszírozások körében a Szé-
chenyi Beruházási Hitel MAX+, a 
Széchenyi Lízing MAX+, valamint 
az Agrár Széchenyi Beruházási 
Hitel MAX+ biztosít lehetőséget 
fejlesztések megvalósítására, 
1 és 500 millió forint közötti ös�-
szegben. A vállalkozók számára 
érdemes élni a lehetőséggel.

Év végi  
munkarend  
a kereskedelmi  
és iparkamarában

A Bács-Kiskun Vármegyei 
Kereskedelmi és Iparka-
mara ezúton tájékoztatja 

ügyfeleit, hogy az év végi és az 
év eleji munkanapokon, 2025. 
december 22. és 2026. január 
2. között, telefonos ügyeleti ren-
det tart fenn. A kecskeméti, a 
kalocsai, a bajai és a kiskunhala-
si ügyfélszolgálati irodák ebben 
az időszakban zárva tartanak.

Utolsó munkanap: 
2025. december 19., péntek.
Első munkanap: 
2026. január 5., hétfő.
Sürgős esetekben munka-

társaink munkanapokon a 
7:30–16:00 közti időszakban, 
telefonon érhetőek el. Elérhető
ségeik a kamara honlapján, 
a www.bkmkik.hu oldalon 
találhatóak meg.

Fontos adóváltozások 
jönnek 2026-ban
Kecskemét A NAV szakértője ismertette a legfontosabb újdonságokat
A Bács-Kiskun Vármegyei 
Kereskedelmi és Iparkamara 
sokoldalúságát mutatja, hogy 
adózás terén is számíthatnak 
a köztestületre az egyéni és 
társas vállalkozások. Hagyo-
mányosan, minden év végén, 
a felkért szakértő tolmácso-
lásában kapnak tájékoz-
tatást a következő évi adó
változásokról.

SEBESTYÉN HAJNALKA

A 2026-os esztendőre szóló 
adószakmai napot idén is Sza-
bó Gábor, a Nemzeti Adó- és 
Vámhivatal Tájékoztatási Igaz-
gatósága Dél-alföldi Tájékoz-
tatási Osztályának osztályve-
zetője a kamara kecskeméti 
székházában tartotta meg. 
A többórás fórumot 123-an 
hallgatták meg, főként online 
formában csatlakoztak.

A jövő évi adóváltozások 
ezúttal is minden hazai céget 
és a magyar családok többsé-
gét is érintik. A NAV munkatár-
sa, Szabó Gábor elsők között 
szólt a személyi jövedelemadó, 
anyákat érintő változásáról. 
2026 januárjától új korszak 
kezdődik a személyi jövede-
lemadó (szja) kedvezménye-
inek terén, amelynek célja 
a családok támogatása és a 
gyermekvállalás ösztönzése. 
Az intézkedések több lépcső-
ben bővítik az anyák adómen-
tességi lehetőségeit, és hosszú 
távon jelentős pénzügyi kön�-
nyebbséget hoznak számukra.

A három vagy több gyerme-
ket nevelő anyák, meghatá-
rozott jövedelemtípusokra, 
már 2025 októberétől teljes 
szja-mentességet élveznek, 
életkortól függetlenül. Ez a ked-
vezmény 2026-ban is változat-
lanul érvényes, így az érintet-
tek minden, munkával szerzett 
jövedelmük után mentesülnek 
az adófizetés alól.

Az új szabályozás egyik legna-
gyobb újdonsága, hogy 2026-
tól a kétgyermekes anyák is 
jogosultak lesznek teljes szja-
mentességre, de fokozatosan, 
életkor alapján: 2026-tól a 40 

év alattiak, 2027-től a 40–49 
évesek, 2028-tól az 50–59 
évesek, 2029-től pedig minden 
érintett kétgyermekes anya.

A 30 év alatti anyák szá-
mára, meghatározott jövede-
lemtípusokra, 2026-tól teljes 
szja-mentesség jár, jövedelem-
korlát nélkül, mindez jelen-
tős támogatást nyújt a fiatal 
családoknak.

Szabó Gábor előadásában 
arra is rámutatott: 2025. július 
1-től a csecsemőgondozási díj 
(csed) és a gyermekgondozá-
si díj (gyed) teljesen adómen-
tes lesz. Ez havi szinten több tíz 
ezer forintos pluszt jelenthet a 
családoknak, hiszen a korábbi 
adóterhek megszűnnek.

A szakember további jó hír-
ként megerősítette: SZÉP-
kártyáról 2025. december 
1. és 2026. április 30. között 
hidegélelmiszerre is lehet 
költeni az üzletekben.

Az előadó szólt a 2026-
os áfa-adatszolgáltatás és 
-bevallás területén bevezetett 
változásokról, amelyek célja a 
digitalizáció erősítése, az ellen-
őrzés hatékonyságának növe-

lése és az adminisztráció pon-
tosítása (marginális változás). 
Több lépcsőben emelkedik az 
alanyi adómentes bevételi ér-
tékhatár: 2026. január 1-től 20 
millió forint, 2027. január 1-től 
22 millió forint, 2028. január 
1-től 24 millió forint lesz.

A 2026-os adóváltozások kö-
zött szerepel, hogy a 2019 óta 
szüneteltetett reklámadót újra 
bevezetik. 2026. június 30-ig 
még marad a 0%-os kulcs, de 
július 1-jétől újra fizetni kell a já-
rulékot. A reklámadó kulcsa 
7,5% lesz, amely a reklámte-
vékenységből származó nettó 
árbevételre vonatkozik. Évi 100 
millió forint bevétel továbbra is 
adómentes. A reklámadó első-
sorban a reklámközzétevőket 
érinti.

A fórumon Szabó Gábor rész-
letezte az egyszerűsített foglal-
koztatásra vonatkozó 2026-os 
szabályokat. Az alkalmi munka 
fogalmából az éves 90 napos 
keret eltűnik, az 5 és 15 napos 
szabályok maradnak. A 120 
napos keret az összes foglal-
koztató tekintetében irány-
adó lesz.

Mezőgazdasági idénymun-
ka esetén a tárgyévre irányadó 
120 nap további 90 nappal 
meghosszabbítható, amen�-
nyiben az év során kizárólag 
mezőgazdasági idénymunka 
keretében volt foglalkoztatva 
a magánszemély. A +90 nap-
ra számított közteher össze-
ge magasabb lesz, mint az azt 
megelőző 120 nap esetében.

Sok egyéb mellett a szakem-
ber felhívta a figyelmet a krip
tovalutákat érintő változásokra 
is. 2026-ban új szakaszba lép 
a hazai kriptovilág: a magánsze-
mélyek és a cégek kriptotőzsdé
ken kötött ügyleteiről nemzet-
közi adatcsere keretében az 
adóhatóság is információkhoz 
fog jutni.

A kriptoügyletekből származó 
jövedelem 2026-ban is külön 
adózó jövedelemként kezelen-
dő, és 15%-os mértékű szemé-
lyi jövedelemadó terheli. A leg-
fontosabb adóztatási pont az 
a mozzanat, amikor kriptova
lutát valós pénzre (dollár, euró) 
vált be a magánszemély vagy 
terméket, szolgáltatást vásárol 
belőle.

Szabó Gábor, a NAV munkatársa mutatta be a legfontosabb változásokat� Fotó: Sebestyén Hajnalka
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A Mikulás idén sem érkezett üres kézzel
Kalocsa Rászoruló gyermekeket ajándékozott meg idén is a Bács-Kiskun Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara

A Mikulás idén is elláto-
gatott a Bács-Kiskun 
Vármegyei Kereskedel-

mi és Iparkamara kalocsai kép-
viseletére. A nehezebb sorsú 
gyerekek boldogan fogadták 
a nagyszakállút, aki sok-sok 
ajándékot és meglepetést vitt 
magával a zsákjában.

A „Vállalkozók a rászoruló 
gyermekekért” elnevezésű 
Mikulás-rendezvény kapcsán 
Mészáros Mónika, a kamara 
kalocsai képviselet-vezetője 
összegezte idei tapasztalatai
kat. Az év vége közeledtével 
immár tizenharmadik alkalom-
mal keresték meg a kalocsai és 
környékbeli vállalkozó partne-
reiket a Bács-Kiskun Vármegyei 

Kereskedelmi és Iparkamara 
képviseletében, hogy támoga-
tásukkal segítsék boldogabbá 
tenni a rászoruló gyermekek 
ünnepi pillanatait.

Hagyományosan a családse-
gítő és gyermekjóléti szolgálat 
munkatársaival együttműköd-
ve szervezték meg a rászoruló 
gyermekek Mikulással való ta-
lálkozását, a megható pillana-
tokat karácsonyi témájú film
vetítéssel színesítették.

A képviselet vezetője kitért 
arra is, hogy kiket hívnak meg 
a varázslatos eseményre – 
a kis vendégek köre mindig 
változik. Több éve már Papp 
Róbert zenepedagógus, elő-
adóművész segítségével, egy 

interaktív, zenés, verses, játé-
kos Mikulás-váró műsort vará-
zsolnak a kisgyermekeknek, és 
természetesen ajándékkal is 

kedveskedik számukra a Miku
lás. Több éven keresztül óvo-
dás gyermekeket hívtak meg, 
tavaly a Kalocsai Eperföldi 

Sportiskolai Általános Iskola el-
sősei érkeztek, idén a Kalocsai 
Fényi Gyula Általános Iskola 
Belvárosi Általános Iskolájából 
fogadtak 56 kisgyermeket. Ők 
voltak 2025-ben azok a szeren-
csés tanulók, akiket szemé-
lyesen köszöntött a Mikulás, 
ajándékkal a zsákjában.

Mészáros Mónika végül meg-
jegyezte: nagyon jól sikerült az 
idei rendezvény is, amely a vál-
lalkozó partnereik nélkül nem 
jöhetett volna létre. Hálásak 
a nagylelkűségükért, ezúton is 
köszönik önzetlen segítségü-
ket. Adományaik révén minden 
gyermeknek gazdag csomagot 
tudtak összeállítani édességek-
kel, ajándékokkal.A Mikulás személyesen köszöntötte a kalocsai képviselet kis vendégeit

Nagyon jól sikerült 
az idei rendezvény 
is, amely a vállalkozó  
partnereik nélkül 
nem jöhetett volna 
létre.

Kellemes ünnepeket 
és békés, boldog 
új esztendőt kíván 
a Bács-Kiskun  
Vármegyei  
Kereskedelmi 
és Iparkamara 
vezetősége 
és minden 
munkatársa!


	GRPEVIDE0191201
	GRPEVIDE0191202
	GRPEVIDE0191203
	GRPEVIDE0191204

